
A Szigethalmi TE novemberi túraajánlatai a természet és az egészséges életmód 
kedvelőinek! 

 
November 8-án a Visegrádi- hegységbe hívunk Benneteket. Az I. Béla emléktúra a 
méltatlanul elfeledett Vazulfinak, a vitéz daliának, a lengyelek bajnokának, az 1051-es 
győzőnek állít emléket. Mi lenne ehhez szebb környezet, mint az általa alapított dömösi 
kolostor és tágabb környezete. A túrán 10, 20, 30 kilométeres távok között lehet választani. 
Ki-ki kedve és szándéka szerint. Aki már látta a kilátást a Vadálló-kövektől, a 
Prédikálószékről vagy a kár Dobogókőről, az tudja milyen fenséges látvány vár rá. Aki nem, 
az jöjjön el, győződjön meg róla személyesen. A túra során lehetőség lesz megnézni a 
romokat, ahol I. Béla a szörnyű balesetet szenvedte el.(Hogy milyet –kiderül az 
igazolófüzetből) Mivel egyesületünk a test mellett a lélek épülését is fontosnak tartja, a túra 
bevételét a Pro Patria Túraegylet- különösképpen Wehner Géza- támogatásának köszönhetően 
felajánlja, hogy ez a műemlék is őrizhesse I.(Vitéz) Béla emlékét. Figyelem! Útvonal-
változtatás lesz!!!  
November 29-én a „Szigetországban”(szűkebb pátriánkba, a Csepel-szigetre) várunk Titeket. 
A választható távok 50, 30, és 15 kilométer. A rajt helyszíne „Szigetország” legszebb 
kastélya, a ráckevei Savoyai kastély. Névadója pedig az a francia herceg, akinek mi magyarok 
a szabadságunkat köszönhetjük. Az ő katonai géniusza nagymértékben szerepet játszott 
abban, hogy hazánk lerázta a török igát. Hálából kapott itt birtokot. Pályája kezdetén szó 
szerint „kicikizték” és papnak küldték, de Ő nemes bosszút állt… Hogy hogyan? Na, majd 
kiderül! A túra egyúttal a terepfutóknak is komoly kihívást kínál, lévén az UMSZ 
záróversenye. Így ne lepődjetek meg, ha néha suhanó árnyak zavarják meg gondtalan 
masírozásotokat. Mivel ez a 13. Csepel – szigeti rendezvényünk a díjazás ennek megfelelően 
egyedi, alkalomhoz illő lesz! 
Bővebb információkat a www. szigethalmite.hu honlapon kaphatsz az interneten.  

 
 

 


